

公益慈善、文体培训、爱心缝纫、医疗保健、法律咨询、电脑维修

志愿者家庭组团服务社区居民

5月17日,正值宁波志愿服务大篷车300期活动举办。为了能让服务于民的氛围在社区更加浓郁,鄞州区中河街道东城社区开展了一次志愿者家庭组团服务居民的活动。

记者 戎美容 通讯员 许兴蕾 实习生 何婷



社区里的外来务工人员子女收到来自社区“爱心帮帮团”赞助的文具。

记者 徐文杰 通讯员 许兴蕾 摄

社区内公益慈善孙光振、梁英兰家庭,文体培训张玲家庭,爱心缝纫张素娣家庭,医疗保健家庭倪华(鄞州二院医生)家庭和姜宏刚(宁波九院医生)家庭,法律咨询朱桐贵家庭,电脑维修李锂家庭等7户志愿者家庭,共同为居民提供测量血压、义务理发、爱心缝纫、健康咨询、法律咨询、电脑维修、爱心捐赠等服务。

活动当天,最开心的当属小女孩孙丽丽了。她不仅免费修剪了一个新发型,而且还获得了爱心帮帮团服务队的公益慈善家庭孙光振、梁英兰夫妇捐赠的学习文具一套。

这对爱心夫妻先后在青岛、广州、上海等几个城市创业,最终选择在宁波定居,并创立了鄞州新梵喜贸易有限公司,主要经营文具类学习用品,每次社区有爱心活动,他们都是第一个主动捐赠。

“我老婆有10多年理发经验,为社区服务也有5年了,我和儿子都是为她打下手的。”义务理发家庭邱飞英的丈夫很为自己的妻子感到自豪。

年近40岁的邱飞英每个月都会定时在红枫老年活动室为社区居民义务理发,风雨无阻,即便是自己生病、工作忙碌或其他原因,都没有耽搁过。

说起这一份付出,邱飞英显得很自然。她说:“邻里间都是互帮互助的,我在帮助别人的同时,或许有一天他们也会帮助我呢,反正自己做得开心就好了!”

据悉,以家庭为单位为身边的居民集中提供志愿服务,对这些家庭来说,还是第一次。他们表示,家庭是社会最小的细胞。志愿服务从家庭做起,从社区起步,日积月累,肯定会在社会上形成一种志愿文明之风。

妈妈赶集第51站走进钟公庙街道实验幼儿园 募集善款 助小涵涵疗伤



本报讯(记者 戎美容 实习生 潘佳妮)“每一个梦想都应该被照耀,让爸爸妈妈牵着孩子的手,放飞更多的希望,放飞更好的未来。”5月16日,在幼儿园老师的爱心演讲中,妈妈赶集家庭环保总动员第51站在鄞州钟公庙街道实验幼儿园热热闹闹开始了。

园内的草坪上,36个摊位摆满了玩偶、小汽车、图书等物品,吸引了孩子们的目光。爱心妈妈整齐干净的白色T恤,让幼儿园显得格外温馨。

活动中有一个竞拍环节。“宝贝们,这是光头强的软弹枪,有谁想要的吗?起价10元,快快举起你们的小手哦。”在主持人的“呐喊”中,小朋友们一个个争先恐后地举起了小手。“20、50、100……”最后,杨晨羲小朋友以130元拍下了这件物品,并



义卖现场。 记者 王鹏 摄

马上送给妹妹做生日礼物。她笑着说:“这可以帮助别人,又省了费心思想礼物的时间。”

幼儿园郁老师说:“我们每年都会举办不同形式的爱心活动,之前也做过爱心美食节活动,这些简单的活动能帮助到有需要的人,是非常有意义的,爱心也需要熏陶的。”

本次赶集活动共筹集到善款4894.1元。这笔善款将通过“马上暖洋洋”活动传递给被开水烫伤的小涵涵。3岁女孩小涵涵不久前不幸被开水烫伤,创伤从脸部一直到膝盖。小涵涵家境贫困,迫切需要爱心款做手术。

《妈妈大学》第61期导读

由宁波市妈妈大学公益俱乐部出品的公益品牌《妈妈大学》微刊第61期精彩上线。您可以通过添加妈妈大学微信(微信号:youxiu mama)回复“微刊”的方式阅读精彩内容。

封面人物 本期封面亮相的是妈妈慕芳和宝贝庄国正。封面人物由西瓜庄园儿童摄影(中山东路724号)拍摄。

公益课堂 少儿舞蹈俱乐部的三三老师教大家跳“魔术舞”。

公益活动 5月17日上午,春天妈妈故事会携手安全童伴走进东兴社区,志愿者在现场开展儿童早期阅读教育推广活动。

想参与更多公益活动,请添加妈妈大学微信。

记者 孙肖 实习生 潘佳妮



苏宁互联上周六开放预售 首发限量版瞄准细分市场



今日,笔者从苏宁互联获悉,首批苏宁互联170卡已于上周末正式开放预售,首批号码归属地分别为北京、上海、广州和南京。据悉,此次苏宁互联主打细分市场,借助集团与巴萨合作的契机,率先瞄准细分市场,在所有虚拟运营商中脱颖而出,一举拔得头筹。

苏宁互联卡正式亮相 标配与创新紧密结合

自首批19家虚拟运营商正式进入商用筹备期以来,用户对于虚拟运营商空前期待,流量分享、赠送、不清零等功能,俨然已成为虚拟运营商的“标配”。除此之外,用户希望得到更多与传统运营商差异化、互补化的产品和服务。据苏宁互联相关负责人介绍,此次苏宁互联卡除拥有被用户期待的流量分享、赠送、不清零等标配功能外,还将整合集团资源,打造围绕通信、购物、娱乐、金融、售后等维度的苏宁互联用户专属特权,如苏宁互联用户可享受存零钱宝送手机,存款、话费双增值, PPTV蓝光影片观影,无广告、VIP节目观看、缓存加速等;所有苏宁会员在苏宁门店、苏宁易购购物满一定额度即可赠送苏宁互联流量、语音;反之,苏宁互联用户在苏

宁旗下产业也同样尊享购物专属优惠。

打通互联生活全场景 苏宁互联首批用户尊享巴萨大礼

自今年1月获得移动通信转售牌照后,苏宁也顺势获得了连接“云”和“端”的智能管道,苏宁互联致力于打造移动互联网生态圈,连接社交休闲、视频娱乐、线上线下购物、金融理财、智能家居、车联网等多项服务。苏宁互联卡不仅是一张通信卡,还是融合了通信、生活、娱乐、金融、国际、体育等特权的大咖,传递着快乐、健康、分享、自由的移动互联网精神。目前苏宁互联产品设计已完成,自建系统已完成并顺利测试,在线下,苏宁互联已建设完成34家苏宁互联专区,而线上网厅、掌厅基础建设也即将全面完成,苏宁互联已初步具备试商用条件。苏宁互联将充分利用苏宁线上线下O2O的优势,为用户提供便捷、流畅的服务体验。

在第46届电信日到来之际,苏宁互联特推出苏宁互联限量版预售活动,从上周六开始,北京、上海、广州、南京地区的用户可以通过苏宁易购、苏宁门店进行抢购,用户需填写入网协议并提供个人身份证复印件。此次苏宁互联卡首发限量版,支持WCDMA/GSM制式。不同归属地的苏宁互联170号码在使用上没有区别,通话、流量等资费全国统一标准,无漫游费。首批苏宁互联170卡将于6月初陆续送到消费者手中,消费者可自由选择开通套餐,后期套餐也可随时更换。

宁波市饮用水商会公开向社会征集广告语.金点子启事



宁波市饮用水商会为宁波市工商联直属商会,成立于2003年9月,原名宁波市饮用水同业公会。

10余年来商会的全体会员同舟共济,团结合作,共同为推动饮用水行业发展而努力。

2014年夏天来临,桶(瓶)装饮用水进入市场销售旺季,商会精心设计了会员企业桶(瓶)装饮用水的集体使用商标,意为水是生命之源,本着向宁波市民倡导“绿色、环保、安全、健康”的饮水理念,在加强饮用水行业自律的基础上,为配合食品的质量管理体系,商会已对会员企业进行全面食品安全质量监管及考核分类,对行业内质量较好的A类桶(瓶)装饮用水企业发放“质量跟踪标签”,以不断激励桶(瓶)装饮用水企业提高食品安全意识及

产品质量,为市民提供优质、绿色、环保、安全、健康的放心水。

商会结合这次商标的推出,现向广大市民征集广告语、金点子的有奖系列活动。广告语要求简洁易懂能体现水行业特质,富有感染力和号召力,限制在20字以内。设一等奖1名,奖励人民币1000元;参与奖15名,各赠纪念品1份。金点子要求结合桶(瓶)装饮用水行业的特点与现状及今后发展方向,请您提出合理化的意见与建议。设入围奖30名,各赠纪念品1份。

投寄日期:自即日起至5月28日止(以邮戳为准)

投寄地址:宁波市江东曙光路80号海洋楼305室

电子邮箱:854822578@qq.com

联系电话:87664918 董女士

天天教育 本栏目由 十方传播 独家代理 广告热线: 0574-83890316 83890318 (招聘业务员数名)

宁波工程学院 自考全日制招生 一、专业:工商企业管理、会计(财务企业管理)、国际经济与贸易 汽车营销与售后服务、装潢艺术设计、机电一体化 (工程造价)土木工程/道路与桥梁工程 二、层次:成人专科(本科)+自考专科(本科) 三、优势:公办学校 管理正规 校园位置好 电话: 87081188 13805882312 (李) 地址: 宁波工程学院翠柏校区北大门二楼 224